



- > NOVINKA 2024
- > Vychází z osvědčeného modelu Primus 21
- > Velmi lehká, hmotnost cca 1300g (u středních velikostí)
- > Výška svršku kategorie C, cca 21 cm (u středních velikostí)
- > Rozsah velikostí 36-50
- > Výrazné ohybové zóny v patě a nártu
- > Dvě obouvací poutka
- > Dvouzónový zipový systém
- > Membrána Sympatex® Moisture Tech
- > Certifikace CE 0193 EN 15090:2012 F2A AN CI HI3 SRC

VÖLKL



ŠNĚROVACÍ SYSTÉM

Uživatelsky snadno vyměnitelný zipový systém, včetně možnosti výměny samostatného jezdce. Nehořlavé tkaničky.

STOP SYSTÉM ZIPU

Horní kožené ukončení překrytí zipu je zkosené a zabraňuje zipu se rozepínat. Ve spodní části velcro zámeč-stop systém zipu při rozepnutí.

DVOUZÓNOVÉ ŠNĚROVÁNÍ

Díky systému click-clack na svršku, trianglovému šněrování a fixaci zipového systému v nártu dochází k dvouzónovému utahování - zip lze díky tomu jednoduše zapnout jednou rukou i v rukavicích

DVĚ OBOUVACÍ POUTKA

Dvě rozměrná poutka a nasazovací pásky pro rychlé pro nazouvání. Lze snadno about i v rukavicích.

VYZTUŽENÁ TVAROVANÁ ŠPIČKA

Ocelová kaple s ochranou prstů proti nárazu do 200 joulů. Oděruodolná PUR- vnější tvarovaná tužinka se zapuštěnými švy a dvojím prošitím svršku. Ocelová planžeta z nerezavějící oceli odolná proti propichnutí.

PODEŠEV

Samočisticí podešev s hloubkou dezénu 6 mm. Přímou nastříknutá pryž- PUR s bočním profilem, otěruodolná. Odolná proti pohonným látkám (oleji, benzinu), odolná proti kyselinám, nepišící.

MĚKKÝ JAZYK

Nová konstrukce jazyka. Trojzónový ohyb jazyka. Přední ohybový dílec. Tvarovaná polstrovaná horní hrana jazyka.

TLUMENÍ

Díky výrobě podešve přímým vstříkáním mají boty velmi dobré tlumicí vlastnosti v celé ploše podešve. PU vrstva v podešvi je pružná a lehká.

FLEXIBILITA

Boty jsou navrženy tak, aby podporovaly pohyby při chůzi, ale také chránily před zvrtnutím. V oblasti paty zabudovány dva ohybové dílce, které se při chůzi stlačují a ohýbají, zabraňují nepříjemným otlakům.

MEMBRÁNA

Membránová podšívka Sympatex® Moisture-Tech® pro sušší klima chodidla (o 78% méně vlhkosti) a snížené hromadění tepla (o 45% méně zahřívání) ve srovnání s konkurencí.

POHODLNÁ CHŮZE

Pohyblivé části (horní část svršku a oblast uprostřed nohy), jsou zpevněny vyztužením. Pro pohodlné a bezpečné řízení vozidla je horní hrana svršku zkosená a v zadní části jsou dva ohybové dílce.

BEZPEČNOSTNÍ TECHNOLOGIE HASIČSKÝCH BOTŮ VÖLKL

IZOLACE PROTI EXTRÉMNÍMU TEPLU I CHLADU / Díky speciální konstrukci podešve se silnou polyuretanovou vrstvou je v botě při testování v pískové lázni 250 °C vnitřní teplota po 10 min pouze +1,3 °C. Také výsledky zkoušek izolace za studena mnohokrát překračují standard (CI).

ODOLNOST PROTI PROPÍCHNUTÍ / Boty VÖLKL mají mezipodešev s planžetou z kalené pružinové oceli odolné proti propíchnutí. Ocelová mezipodešev tl. 1 mm je zcela obalena vstříkovanou PUR vrstvou.

OCHRANA ŠPIČKY / Vaše prsty chrání vysoce kvalitní ocelová špička s kaplí, jejíž okraj je opatřeným pryžovým přechodovým pruhem zamezujícím otlakům. Polyuretanová kaple je odolná proti poškrábání a trvale chrání před opotřebením i během klečících aktivit.

ANTISTATICKÝ ÚČINEK / Boty VÖLKL dosahují skvělých antistatických vlastností chránících před elektrickým nábojem díky kombinaci vysoce izolační směsi pryž/PU a vodícího pásku zabudovaného do svršku. Takže antistatika je trvale zachována i při výměně vložky.

PŘILNAVOST / Neklouzavé podešve dosahují certifikace SRC s lehkostí, aniž by zanechali stopy. Jsou také odolné vůči oděru, oleji, benzínu a kyselinám.

REFLEXNÍ PÁSKY / Zvyšují na bocích a vzadu viditelnost a bezpečnost ve dne i v noci.

OCHRANA KOTNÍKU / Použitý materiál slouží jako ochrana kotníku a dává botě její původní tvar i po letech nošení.



Prodyšná membrána



Ochrana proti propíchnutí podešve



RFID Technologie



Ochrana prstů



Neklouzavost



Odolnost vůči olejům, benzínům a kyselinám



Tepelná izolace



Ochrana před nebezpečím požáru



Vysoké tlumicí vlastnosti



Antistatická

TECHNOLOGIE PRO KOMFORT POUŽÍVÁNÍ HASIČSKÝCH BOTŮ VÖLKL

POLSTROVÁNÍ	Anatomicky tvarované polstrování v oblasti nártu, kotníku a středu chodidla. Pohodlné měkké polstrování na okraji hřídle, polstrovaný jazyk
KVALITNÍ MEMBRÁNA	Zajišťuje nepromokavou obuv s trvalým pocitem sucha, prodyšnou, odolnou chemikáliím podle EN 368.
ZLEPŠENÁ ERGONOMIE	Horní část obuvi kopíruje přirozenou polohu nohy, zadní část opatku je předtvarovaná. Pro maximální stabilitu je pružnost tubusu holeně s dvojitou ohybovou zónou zesílena.
SYSTÉM ŠNĚROVÁNÍ	Kombinuje ideální držení a rychlé a snadné nazutí. Po prvním zašněrování a uzavření se bota individuálně napasuje podle tvaru nohy uživatele. Pak stačí k uzavření a otevření boty už jen jeden pohyb ruky.
ZIP	Horní překrytí zipu i spodní krytí zipu jsou kožené. Možnost výměny pouze zipu nebo šněrovač tak výrazně prodlouží životnost obuvi.
ODOLNOST JEZDCE	Jezdec s úchytem je opatřen suchým zipem
MĚKKÝ JAZYK	Jazyk na horní části z vnější strany ukončen prodyšnou textilií s měkkým polstrováním, na horní straně jazyka není hrana a bota nemůže tlačit ani v nízké ponožce. Horní hrana svršku je štyrcovaná, měkká.
KLIMA NOHOU	Membrána Sympatex rychle nasává vlhkost nohou a vzduchupropustným polstrovacím materiálem a pumpujícím pohybem při chůzi je odvedena ven z boty. Budete v suchu a příjemném teple.
ODOLNOST PROTI VODĚ	Vodotěsnost garantujeme pomocí zdvojeného ochranného mechanismu - na vnější straně hydrofobní useň a vodoodpudivé šicí nitě, vevnitř membrána Sympatex.
FLEXIBILITA	Náš zipový systém není, na rozdíl od produktů jiných výrobců, pevně připevněn ke svršku. Tím se změkčují ohyby při chůzi a podstatně snižují tlaky zipu na nárt.
KŮŽE A ŠITÍ	Hladká černá hydrofobní useň tloušťky 2,4 - 2,6 mm.
STĚLKA	Anatomicky tvarovaná vkladací stélka absorbující pot z přírodní korkové směsi je s paměťovou pěnou. Vyměnitelná a prátelná (30 °C). Možnost dvou variant tloušťky stélky.

Zásahová obuv Vökl je navržena tak, aby chránila nohy a zároveň poskytovala komfort a stabilitu během náročných zásahů. Je klíčovým prvkem výbavy zásahových týmů, pomáhá minimalizovat riziko zranění. Díky svému kvalitnímu provedení a technickým vlastnostem je zásahová obuv Vökl oblíbenou volbou mezi profesionály a záchranáři po celém světě. Bezpečnostní obuv Vökl, která by neměla chybět ve výbavě každého hasičského zásahového týmu.

